
Sekcija TORKARJI 

VABILO na obisk gradu  VELIKI TABOR (Veronika 

Deseniška) in stolpa ZDRAVJA IN VESELJA na 

RUDNICI nad Podčetrtkom  v torek dne 15.10.2024 

Tokrat bomo malo manj hribolazili in si pred planinskim delom izleta osvežili še spomin na zgodovino Celjskih 
grofov in tragično zgodbo grofa Friderika Celjskega in njegove druge  žene Veronike Deseniške. 

Dobimo se na parkirišču pri OŠ Prebold ob  7,00  uri, kjer nas pričaka kot običajno mali avtobus.  
  
Sledi vožnja mimo Celja skozi Šentjur do Podčetrtka in Imenega, kjer zavijemo preko lepega Imenskega polja 
do Sotle, prečkamo državno mejo  - obvezno osebni dokument s seboj -  ter na Hrvaškem zavijemo v 
smeri mesta Desinič do gradu Veliki Tabor nad Desiničem. Grad Veliki Tabor je mogočen srednjeveški grad 
v hrvaškem Zagorju, stoji v bližini naselja Desinić na vrhu 342 m visokega lahko dostopnega griča. Sedaj je 
v lasti države, v sedanjo podobo je bil obnovljen pred skoraj 20 leti in je eden od muzejev Hrvaškega Zagorja. 
V bližini gradu Veliki Tabor  je bila doma Veronika Deseniška, ki je bila po rodu iz nižjega plemstva in je bila  
zato poroka Friderika Celjskega iz visokega plemstva in nje kot pripadnice nižjega plemstva v tistem času 
hudo neprimerna. (ogled po 9,00 uri, vstopnina je 4 EUR za seniorje brez vključenega vodenja). 
 
Po ogledu gradu se vrnemo v Slovenijo z avtobusom do pred kratkih odprtega prenovljenega gradu 
Podčetrtek, kjer bo čas za kakšno kavico ali kaj drugega.  
Tu začnemo pohod na vrh Rudnice do stolpa Zdravja in veselja - cca 45 min lažjega vzpona, po vzponu na 
stolp sledi spust  do Olimja, kjer nas pri starodavni lekarni v samostanu Olimje pričaka avtobus. (med 13,00 
in 13,30 uro). Rudnica ima za nas planince kar "hudo višino" - gornji plato stolpa je na 656,2 m, opozarjamo 
pa,  da je na hribu stolp, ni pa planinske koče - torej kaj za popit ali pomalicat  si dajte v nahrbtnik.  
 
Da Obsotelja ne zapustimo s praznim želodcem,  bodo poskrbeli pri Pivovarni in pizzeriji Haler v Olimju. Kdor 
je v zadnjih letih obiskal  Žalsko fontano piva in si privoščil piva iz Fontane, gotovo pozna zeleno 
Ambasadorjevo pivo, ki ga že kar nekaj let varijo v tej pivovarni. Po spletnem glasovanju v organizaciji  ZKŠT 
Žalec je to pivo vsaj dvakrat dobilo naziv naj  craft  piva Slovenije.  
 
Sledi še povratek do Prebolda.  
 
Podrobnosti pohoda: 
 

ČAS HOJE:      cca. 3    ure    
                           
ZAHTEVNOST:  lahka označena planinska pot 
 
OPREMA:     Potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna 
planinska oprema, pohodni čevlji, pohodne palice. 
 

 



 
 

 
 
 
       

 

PREVOZ:    Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. 

prostovoljnimi prispevki pokrili strošek prevoza.  

 

 

HRANA in PIJAČA:      Iz nahrbtnika  - vrh nima planinske koče. 

 

 

PRIJAVE IN INFORMACIJE:  Tomaž Cink  (031 612 040)  ali   tom.cink@gmail.com 

 

 

Prijave do vključno nedelje, 13. oktobra  2024  
 

V primeru slabega vremena pohod odpovemo ali prestavimo. 

 

Udeležba pohoda je na lastno odgovornost. 

 


